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7. Appendice 1 – i risultati dell’indagine

7.4	 gLI	esItI	occupazIonaLI	DeLLe	InIzIatIve	formatIve	anaLIzzate

Tabella 7.19 – Distribuzione percentuale della condizione professionale prevalente all’ottobre 2011 
intra-genere e per fasce d’età.

Condizione professionale
F M

Totale
A G Tot F A G Tot M

Occupato 51,77% 35,04% 43,73% 49,79% 34,84% 39,60% 41,76%

Occupato in CIG 1,65% 1,28% 1,47% 2,95% 1,18% 1,74% 1,60%

Disoccupato alla ricerca di una nuova 
occupazione

40,19% 40,41% 40,29% 42,19% 40,94% 41,34% 40,80%

In cerca di prima occupazione 1,65% 6,39% 3,93% 2,53% 8,46% 6,58% 5,20%

Studente 1,65% 11,51% 6,39% 0,84% 11,81% 8,32% 7,31%

Tirocinante o stagista 0,47% 3,58% 1,97% 1,27% 1,77% 1,61% 1,80%

Inattivo diverso da studente (casalingo/a, 
inabile al lavoro,  
ritirato dal lavoro, in servizio civile)

2,13% 0,77% 1,47% 0,42% 0,39% 0,40% 0,96%

Altro inattivo (non occupato che non cerca 
attivamente occupazione)

0,47% 1,02% 0,74% 0,00% 0,39% 0,27% 0,51%

Missing 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,20% 0,13% 0,06%

Totale 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%


